11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.11.2006 23:19:54

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 22.11.2006 12:29:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20358/answer/20359




YBaxaemas Onsbra! [la, BeposiTHee Bcero, y Bac elle kaMeHb JuaMeTpOM 5 MM B HUKHEH dalleyke.
Ocoboti Torodsl ceityac OH He AeJlaeT, TPOBOAUTE OOLIUHYIO TUTOKHHETUYECKYIO U
IIPOTUBOBOCIIAJIUTENIBHYIO TePaMKuio oM KOHTPOIEM ypoJjiora. Bel3mopaBivBaiTe.



